1) Uma empresa tem estimativa de custo total de R$12.500,00 para uma encomenda e fecha o contrato de venda por R$20.000,00 (sem reajustes). O contrato para entrega é de 4 anos.
- No primeiro ano o projeto incorre em custos de R$3.000,00
- No segundo ano os custos totais são reestimados para R$13.333,00, e o custo incorrido no período foi de R$3.500,00
- No terceiro ano os custos totais são reestimados para R$14.283,00 e os custos apurados no período foram de R$4.000,00
- No último ano os custos finalizados do projeto foram de R$15.000
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